

# 冲上20楼,电梯突然不动了

装修工被困电梯内近两小时,民警、消防人员难破门,电梯钥匙解困局



本报3月21日讯(记者曹思扬 通讯员朱海生) 20日19时许,一装修工人到洛阳路4号8号楼装修时,被困在20楼的电梯内将近两个小时,警方和消防人员均无法撬开这部“顽固”电梯,物业人员赶到后用钥匙才将电梯打开。

外地来青打工者刘先生是一名泥瓦工,正在为洛阳路4号8号楼1单元20楼的一家住户装修。20日19时许,刘先生自己一人加班干活,感觉很饿,便到楼下的小吃铺买了几个包子,然后坐电梯返回房间准备继续干活。进入电梯后,刘先生按下了20层按钮,电梯磕磕绊绊升到20层之后,突然卡住不动了,也不开门,刘先生按了所有按钮之后都没有反应。由于小区刚交付不久,楼内多数为空房,刘先生在电梯里面喊了半天也没人搭话,电梯还冷不丁地晃荡。刘先生害怕电梯突然掉下去,于是不断砸电梯门,按紧急呼叫按钮,十几分钟后,电梯依旧没有反应,手机又欠费停机无法使用,刘先生想起来欠费手机可以拨打报警电话,

于是便拨通了110报警。

四方公安分局洛阳路派出所的民警坐另一部电梯上到20楼,发现故障电梯确实没有任何反应,刘先生听到声音开始在电梯里面大声呼救。民警一边安慰他,一边到楼下找物业人员。得知物业人员下班后,民警拿来铁锤和钢钎,准备撬开电梯门,撬了半天只撬开一个缝隙,民警联系了消防部门。消防官兵赶到后,用撬棍依旧无法打开电梯门。21日左右,物业值班员带着电梯钥匙赶到,将电梯门打开,惊魂未定的刘先生出来后一句话都说不出来,只是一个劲哆嗦,过了许久才说了一句“以后再也不进这个电梯了”。

据了解,今年1月竣工交付之后,8号楼的这部电梯就频发故障。民警介绍,电梯出现故障后,外部人员可以强行撬门营救内部被困人员,至于这部电梯为何“如此顽固”,物业人员称要待厂家维修人员检查后才能确定故障的具体原因。



## 看着司机下车 上车拎包就走

男子专偷公交司机,连续四次得手

本报3月21日讯(通讯员王洪亮 记者刘腾腾) 很多上早班的公交司机常常把工作包放在方向盘上就大意地离开车内,这给窃贼谭某创造了“发财”的机会。他趁车内没人时钻进车内,拎包后转身就走。在连续作案4起后,21日早上,谭某被警方抓获。

8日早晨6时许,李沧区永安路公交公司的董师傅早早来到单位,将装有工作证、驾驶证和现金等物品的工作包挂到方向盘上后,就下车到办公室准备签到。没想到,几分钟过后,董师傅签到回来后,发现自己挂在方向盘上的工作包不翼而飞。

意识到工作包被人偷了,董师傅赶紧到永安路派出所报案。民警调取了案发时公交车上的视频监控录像进行查看,发现在案发时间里,一个中年男子左顾右盼看四下无人后,快步跨上公交车,摘下董师傅系在方向盘上的

工作包藏在怀里,转身下车离开。

警方分析,这名男子在作案时动作快速,经验老道,应该是老手作案,很有可能还会再次出现。于是,民警决定在公交公司内蹲点守候。21日早上6时许,视频中的男子再次出现在永安路公交公司。就在他左顾右盼一番后窜上其中一辆车的瞬间,民警立即上前,当场将准备拎包的他摁倒在地。

经审查,盗窃嫌疑人谭某对在公交车上盗窃他人财物的犯罪行为供认不讳。今年51岁的谭某有过盗窃、抢劫的两次前科。出狱后,他托人在城阳找了一份焊工的工作,每天需要从永安路公交公司坐公交车上班。当发现公交车司机常常大意地把工作包放在方向盘上离开车内时,他就萌生了盗窃的念头,连续四次在公交车站拎包盗窃,案值4000余元。

目前,谭某已被刑事拘留。

## 宾馆房间里,两男子昏迷不醒

一氧化碳中毒?原是一天连喝三顿酒,醉酒所致



本报3月21日讯(记者周行鹏) 21日上午,在宁夏路一宾馆内,两名男子在房间内昏迷不醒。因两人曾在房间内用炉具烧烤,家人误以为是一氧化碳中毒,遂急忙送医,结果被告知,两人只是喝酒过多,一直没醒酒而已,原是虚惊一场。

“两名男子在宾馆房间里昏迷不醒,可能是一氧化碳中毒了。”21日上午9点,市民拨打本报热线反映,在他所住的宁夏路某商务宾馆内,两名男子因被怀疑在房间内自制烧烤时,造成一氧化碳中毒,意识不清,昏迷不醒,现已被送

往附近医院救治。

记者闻讯来到两人就诊的海慈医院,在急诊室外见到了“中毒”的两人,其中一人年龄较大,一直躺在担架床上,昏迷不醒,而另外一名看起来岁数小一些的男子,则趴在床边,意识已经有些恢复。几名家属正在向医生询问“中毒”到底有多深。

“放心吧,再睡几个小时就好了。”医生的这句话让家属感到困惑不已,人都中毒了怎么不抓紧时间治疗,反而说是睡一会就好了?医生随即就对家属做出了解释。原来,经检查化验,昏迷的两人并非一氧化碳中毒,而实际上是喝酒过多,醉酒太深所致,因此只需在医院打个点滴,休息一段时间就好了。一番解释之后,家人才总算放下心来,原来是虚惊一场。

“前一天晚上喝的有点多,两个人喝了两斤多白酒!”意识已经有些恢复的年轻男子有些不好意思地告诉记者,加上晚上喝的酒,他们当天总共喝了三顿酒,没想到竟然醉到第二天也没醒酒,被家人误当成一氧化碳中毒送到了医院。

宾馆老板介绍,醉酒不醒的两名男子是自己的亲戚,最近宾馆正在进行装修,因此特意找两人过来帮忙。但两人却有嗜酒的毛病,基本上每天都要喝酒。21日早晨家人招呼两人吃饭时,发现房间里一直无人接电话,结果到房间查看时发现两人昏迷不醒,想起前一晚两人曾在房间里自制烧烤,她怀疑可能是一氧化碳中毒了,于是赶紧打了120,没想到,原来是虚惊一场。

(奖励线索提供者侯先生线索费30元)

## 怀孕后才知 男友有发妻

女子一天之内两次闹自杀,被民警劝下

本报3月21日讯(通讯员刘海青 张劲沛 记者刘腾腾) 怀孕后才知男友是有妇之夫,无奈之下,女子只好去堕胎。堕胎后却发现男友玩起了“消失”,家人得知此事后也将她拒之门外。绝望之下,女子一天之内两次闹自杀,所幸被民警及时劝下。

今年27岁的小何是淄博人,一年前和朋友一起来青岛打工。四个月前,在一次聚会上,小何认识了一名王姓男子,两人互生好感,便开始交往。一周前,小何突然查出自己怀孕了。当她兴高采烈地将这个好消息告诉男友时,男友却突然翻脸,要求把孩子打掉。小何气不过,开始哭闹,男友只得承认自己已结过婚,并且有孩子的事实,小何无奈之下只得选择堕胎。让她伤心的是,自己堕胎时,男友却玩起了“消失”,而小何的家人在得知她怀了有妇之夫的孩子后,也把她拒之门外。

21日上午,绝望

的小何偷偷从医院跑了出来,一路跑到海尔路与香港东路路口,躺在马路沿上准备自杀。见状,路人纷纷报警。中韩边防派出所民警赶到现场,得知小何的遭遇后,立刻拨打了120急救电话,将小何送回医院继续救治。

谁知,当天下午1点多,小何又突然出现在中韩边防派出所的值班室里,哭着闹着要自杀,声称自己已吞服了300片安眠药,不想活了。民警第一时间将小何送往了医院。

事情并没有就此平息。下午3点多,小何又出现在362路公交车上,哭闹着称她的家人已经认她死了,要求司机将自己送往救助站。中韩边防派出所民警赶到现场后,试图联系小何的家人,但是小何不肯透露家人的信息。无奈,民警只好将小何送往了救助站,同时努力联系小何的家人。

民警提醒市民,遇事不要采取过激的手段,要理智处理,否则不但自身会有危险,也可能妨害到公共秩序。

## 李沧区突破拆迁计生服务管理难题

随着“拥湾枢纽、生态商都”发展定位和“一极两轴三区四带”战略布局的确立,青岛市李沧区城市化进程不断加快,大量旧村、旧城进行拆迁改造。与此同时,搬迁工作带来了人户分离等问题,给计划生育管理和服务工作带来了诸多困难。为了摸清已婚育龄妇女的去向,并在拆迁过程中适时地为育龄妇女提供优质便捷的服务,李沧区人口和计划生育局创新机制,力求突破拆迁计生管理难题,取得了很好的效果。

为全面掌握已婚育龄妇女的信息,区计生局提前协调并走访拆迁、公安、综治等部门,及时掌握拆迁的总体进度;计生干部深入拆迁社区进

行基础信息普查,掌握计生管理重点人员,对社区育龄妇女信息重新梳理,确保准确无误。

坚持“先核实后录入、录入后再核实”的原则,将人员划分为临时外迁,在他处购房不再回迁和婚嫁在外居住这三大类,分门别类地做好信息统计工作,完善育龄妇女相关信息资料,确保信息具有极高的准确性。

落实管理责任,力求做到社区责任与奖惩挂钩、企业责任与年终评优评先挂钩、家庭责任与福利挂钩。

在城市改造全面启动过程中,区计生局安排精通业务的骨干力量有计划地深入各社区,同社区计生干部创建宣传教育园地,悬挂横幅,广泛宣传政策法规、社区自治

章程和计划生育管理规定,解答群众的业务咨询;在拆迁社区多次举办各类宣传活动,发放《育龄妇女告知书》、便民维权服务卡、计生宣传品等,赢得了广大育龄群众的好评。

坚持跟踪管理,做好跨区域衔接工作:按照信息分类情况,将相应人员信息资料及时移交现居住地,认真做好委托、交接工作,共同做好计划生育管理与服务,确保管理的无缝对接。

区计生局将各类节日作为重点,通过发放福利、领取独生子女奖励费、报销晚婚晚育、避孕节育手术费用等契机,及时向育龄群众发放避孕药具以及宣传品。